



Степан Грушевой  
Заговор

Nova Totius  
TERRARUM  
ORBIS  
TABULA  
ex officina G. a Schagen  
Amstelredami

16+

# Степан Эдуардович Грушевой

## Заговор

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=68008802](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68008802)*

*SelfPub; 2022*

### **Аннотация**

Некая организация работала над разработкой устройства для погружения в виртуальную реальность. Но что стоит за данным проектом? Какие цели преследует Александр?

# Степан Грушевой

## Заговор

"Что происходит? Где я? Выпустите меня!"

"Так нужно всё обдумать" – задумался Фрай

"Это место похоже на лес в какой-то глуши и я обязан понять что здесь может быть не так?!" – с уверенным настроением произнёс он

Фрай огляделся и не увидел вблизи не единой души. Я направился к звуку, он был похож на течение реки. Это действительно было так. Я умылся и выпил немного воды.

Звук, будто что-то упало. Побежал и увидел огромную птицу с стрелой в глазу.

"Черт что это?!" – с страхом воскликнул Фрай и направился в другую сторону.

Ещё один выстрел, который пролетел над головой героя остановил его. Запыхавшись я упал на землю, ко мне подошёл парень на вид молодой в руке с птицей и луком на плече. Он был одет как-то по средневековому, что очень меня удивило.

"Что-то на непонятном" – сказал тот парень.

"Постой я тебя не понимаю! Что это за язык?" – недоумевающая произнёс Фрай.

Взмахом руки он наколдовал что-то и я вмиг понял что он говорит.

"Привет меня зовут Лео! Я житель деревни, она находится не далеко пошли я покажу тебе дорогу" – с дружелюбными намерениями произнес он.

"Здравствуй я Фрай! Можно у тебя спросить, что это за место? Я очнулся посреди леса не понимая как сюда попал" – начал я заваливать вопросами Лео.

"Не надо так спешить я постараюсь ответить, хорошо?" – остановил меня он.

Во-первых это наш мир, ты что ли забыл? И как это ты не можешь понять как сюда попал, я тебя не понимаю. Судя по одежде ты не из наших краёв. Но и знать я точно не могу, откуда ты. Просто за всю свою жизнь я не покидал пределов нашего селения, старейшины вечно твердят, что там опасно.

"Вот мы и пришли, заходи!" – воскликнул Лео.

Передо мной был массивный барьер, за которым скрывалось небольшое селение, оно было небольшим домов десять расположены вокруг одного большого, напоминающее ратушу.

В деревне царила суматоха, кто-то собирал урожай, одни обновляли дома, другие прокладывали каменные дорожки.

Все кто находился здесь, были на вид обычными людьми, но с некой изюминкой. Они использовали магию.

Я попросил Лео отвести меня к главе. Перед собой я увидел высокого мужчину, он был тощий. Его звали Альфред.

"Здравствуй меня зовут Фрай. Я не понимаю как сюда попал можешь мне выбраться отсюда" – Сказал я ему.

"Всмысле выбраться? Это просто невозможно, это единственный мир другого не дано. Но пошли пройдем в мой кабинет, в моей библиотеке наверное что-то найдётся" – со спокойной интонацией ответил Старейшина.

"Фрай добрался до цели! Надо поскорее дать ему сигнал" – процитировал наблюдающий за процессом.

"Как уже? Так быстро, не могу поверить" – недоумевая произнес директор Александр.

На самом деле это опыт для разработки новой системы виртуальной реальности. Но чтоб вернуться придётся найти проводник и выполнить квест по разгадке тайны. Все это просто опыты, на релизе будет совершенно иначе. Мы хотим узнать как NPS будут реагировать на подобную чушь. Не сломает ли это какие-нибудь алгоритмы.

Так как над этим проектом мы работаем уже больше пяти лет, надо чтоб все было на высшем уровне. И Фрай видимо уже заметил, что эта реальность почти точно копирует наш мир, но только место событий совершенно другие.

"Вот я нашел! Это та книга, приступим к прочтению" – с радостью воскликнул Фрай.

"Чтоб выбраться из этого мира, надо прочесть эту фразу: Start disconnecting"

"Старт дисконектинг" – произнёс Фрай.

Над ним появился телепорт, который засосал его и Фрай очнулся.

"Ну как Фрай, тебе понравился прошедший опыт?" – про-

изнёс директор.

"Чёрт! Сколько раз это будет повторяться, зачем стирать память в каждом погружении?" – недоумевая спросил Фрай.

"Это очень важный фактор, боюсь система не сможет выдержать нагрузки той информации, которую ты несёшь туда" – четко ответил директор.

Фрая освободили от опытов на сегодня и он направился домой. На самом деле нашему герою 20 лет и обучался он в этой организации как испытатель. Но из-за того что их не просвещают во все детали проекта, поэтому многие уволились. Так как платят достаточно хорошую сумму, наш герой продолжает работать, несмотря на все сложности.

Опыты продолжались еще чуть больше трёх месяцев, уже было все готово, но возникла проблема, какое же применение получит данное приспособление. Сотрудники решили провести собеседование, чуток подумав Алиса предложила использовать ее в медицине для лечения душевно больных людей, все полностью совпадало требованиям.

Директор одобрил данное решение и назначил премию Алисе, кстати она работала на должности наблюдателя за процессом.

Через неделю состоялась презентация данной разработки и проект громко заявил о себе, что понесло за собой огромные заработки.

Сотрудники решили отпраздновать успех и сделали они

это в виртуальности. Они появились в той самой деревне, где ранее пребывал Фрай. Собрались вокруг костра, жарили мясо и по кругу рассказывали интересные истории, NPS тоже поддержали эту идею и подключились к ним.

На утро, когда празднование закончилось, Фрай увидел очень печальную новость. Все больницы купившие разработку пожаловали на то, что люди гибнут. Фрай немедленно обратился к Александру.

"Послушай Фрай, у меня были на то причины и ты должен меня выслушать" – говорит директор.

"Этот мир прогнил настолько, что мне пришлось сделать переворот, да бы заполучить власть в свои руки" – с не большой ухмылкой произнёс Алекс.

"Но зачем? Все же было хорошо, мы вместе веселились, кого волнуют эти люди, которые что-то там планируют. Главное что нас это не касалось" – возразил Фрай.

Видимо наш герой привязался к директору и его техника убеждения повлияла на него, поэтому Фрай решил перейти на сторону Алекса.

Данная разработка, понесла за собой всеобщее волнение и всю организацию признали террористами.

Многие умерли в этом противостоянии, даже большая часть сотрудников организации.

Остались самые главные Алекс, Фрай и Алиса. Они решили свалить подальше от этой суматохи и построили базу далеко в горах, а точнее в пещере.

Позже разобрали все имущество из лаборатории, посредством подставных людей. Маленькими шагами, приходило все больше и больше людей жаждущих только денег, но нашим героям это было только на руку. Таким образом все сложилось, что завоевание Японии произошло за считанные года, но герои решили не останавливаться на достигнутом. Но это уже совсем другая история...